7 Knac

NMapanenbHi Ta nepneHANKYNapHI NpaMmi,
iX BNacTUBOCTI

MNpaMa — ofiHa 3 HaUMPOCTILLMX FEOMETPUYHMX DIryp.

Yepes 6yab-aKi OB TOYKM MOYKHA MPOBECTM MPAMY, | 4,0 TOro X TiNTbKW OO HY.
[Bi NpaMi, aKi MatoTb CMifibHY TOYKY, HA3MBAKOTb TAKMMU, LLIO NePEeTUHAIOTbCSA.
MapanenbHUMM HA3MBalOTb OBi NPAMI, 9Ki fieXXaTb B OO4HIN MAOLWMHI | He ne-
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BnacTtuBocTi na panenbHUX NnpaMux

BnactusicTtb 1 A b
Yepes ToUKy, iKa He NeXWTb Ha OaHi NPsaMil, MOXHa €AHA
MNPOBECTU NMLLe OOHY NPaMY, MapanenbHy OaHin. a

blla
BnactuBicTb 2 7 a
AKWO Oedka npamMa nepetnHae ogHy 3 AOBOX MNapa-
nenbHUX NPAMMX, TO BOHA NEepPeTUHAE M iHLLY. / b

. a
BnacTtuBicTb 3

[OBi pi3HI NpaMi, aKi MapanenbHi TPeTIM NpaMin, € nNa-

panenbHMM Mix coboto. b

[Ba Bigpi3KK, 0Ba NPOMEHI, Ha3MBaOTb NAapanesibHUMM, SKLLIO BOHM NexaTb
Ha NapanenbHMX NPAMMX.
[OBi npami Ha3mMBatoTb MEepPNEeHAUKYNAPHUMM,
b AKLLO BOHM MepeTMHATLCA Mifd MPAMMM KYTOM.
[lBa Bigpi3KKW, O0Ba MPOMEHI, Ha3MBaTb Nep-
NeHAUKYNAPHUMM, SKLIO BOHW NexkaTb Ha nep-
1 2 NeHOMKYNAPHUX MPSAMUX.
Ona nobynoBn nepneHanKynapHMX NpaMmx Bu-
3 4 KOPWCTOBYIOTb KPECNAPCbKNM KOCUHELLb.
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BnacTtuBicTb NnepneHAUKYNSAPHUX NPAMMUX:
Uepes Oyab-aKy TOUYKY MMOLLMHKM MPOXOANTb NMLLEe ogHa Npama, NneprneHanKy-
NI9pHa 00 OaHOoI NPAaMOoI.

3apava l.
Mpami AB, CD i MN nepeTuHatoTbca B TouLi O, MpnyomMy N

AB L CD. 3Hanaitb: .MOD, akuwo «NOB = 25° (puc. ).
Po3B'a3aHHA.

1. Ockinbkn AB L CD, To .COB =90¢°. A o B
2. .CON = .COB - ~:NOB =90° - 25° = 65°.
3. :.MOD = .CON (9K BepTuMKanibHi), Tomy -MOD = 65°. 574 D

Bianosiab: 65°.

3apava 2.

AB L CD, :EON =110° 3Hanaitb .CON, akuwo +AOE = 20°(puc. 2)
Po3B'si3aHHS. P

«CON = .COB + :BON E

Ockinbkn AB L CD, To .COB =90°.
3HangiMmo BON: LEOB i LAOE — CyMiXKHi, TOMY

LEOB =180° - . AOE =180° - 20° = 160°. c D
+BON = . EOB - AEON =160° -110° = 50°.

+CON = .COB + :BON =90° + 50° = 140°. B N
Bianosigb: 140°. ovc. 2

3apada 3.

Mpami AB, CD i KL nepeTtuHatoTbea B Touui O, npnyomy

K
AB 1 CD. (pwnc.3)

3Hanaith: LAOK, akwo ~COL = 160°. \ﬂ
Po3B'a3aHHS. ‘

1. Ockinbku AB L CD, To .COB = 90°. ¢ d D
2. .BOL = .COL — .COB = 160° — 90° = 70°.

3. :AOK = .BOL (9K BepTuKanbHi), Tomy AOK = 70°. B L
nc. 3
Bipnosigb: 70°. "
3apaya 4.
K

Kyt ABC popiBHtoe 160° npomeHi BK i BM npoxoaoatb
MiXK CTOpOHaMW LbOro KyTa M mepneHankynapHi oo

HUX. 3HaMAITb KyT MBK. ¢
Po3B’'aA3aHHA. /

1. Ockinbkn BK L AB, To AABK =90°.

2. .KBC = .ABC - . ABK =160° - 90° = 70", 4 o 4
3.MB 1L BC, tomy :MBC =90° - MBK = :MBC - :KBC ==90°-70° = 20°.

Bignosiab: 20°.
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BukoHanTe caMOCTIMHO

=

/ 3apaua 5.
Hakpecnitb mpomMeHi MN i KT Tak, wob BOHWM Bynmn nepneHAMKyNapHMMUM Ta
nepeTnHanuncs.

-
/ Po3B'shKiTb pebyc:

K.O.l

MepesBipTe cebe
Peb6yc: nepneHankynap
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